

Baja - Bácska

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

LESZ-E REVIZIÓ ?

Abban sohasem kételkedünk, hogy a trianoni békeszerződés revíziójának be kell következni, csak abban nem voltunk tisztában, hogy fegyveres vagy békés revízió útján fogják-e kikorrigálni a páris-környeki békék abszurditásait?

Mi akik itt élünk a jugoszláv megszállási határ közelében s a határmenti forgalom révén első kézből kapjuk az árszivárgó híreket s akik látjuk a határmentén történő dolgokat, alig ringathatjuk magunkat abban az illúzióban, hogy a szerbek békés uton átfogják adni a megszállt területeket.

Azok a céltudatos intézkedések, melyek a határmenti zónákban a földeket szerb kézre ígyekeznek juttatni; s a határ megerősítése földalatti betonvárrakkal; azok a kicsinyes és rövidlátó intézkedések, amelyekkel a határszéli és transito forgalmat megakadályozni törekvésnek s következetesen visszautasítják a baja—zombor—újvidéki vonal megnyitását, vagy a Szabadkán keresztül való átjárást, mind azt tanúsítják, hogy a szerb hatalom mai urai békés uton semmit sem akarnak visszaadni a megszállt területekből.

A legutolsó időkig a francia politikai szakácsok által, francia recept szerint készült, politikai fogásokat fenntartás nélkül bevették a népszövetség és az ott csoportosult nagyhatalmak képviselői, de végre is annyira elrontották a francia politika ételeivel a gyomrukat, hogy lázas lett tőle egész Európa — sőt az egész világ.

A francia főszakács mellett ott sürögtek forogtak a tehetőséges inasok: a kisantant elköpöthetatlannak látszó kül-

ügyérjei: Benes és Titulescu s csak abban hibáztak, hogy megunták ez inas szerepet és önállósították magukat. A kisantantból papíron valami államszövetségfelét teremtettek, valami laboratoriumban kotyvasztott emberfelét: homunkuszt teremtettek s annak nevében önálló politikát kezdtek, nagyhatalmasdit kezdtek játszani. Élünk a gyanuperrel, hogy a franciák tudtak a kisantanték önállósítási törekvéseiről; de engedtek az utódállamok vezetőit kísérletezni; ha sikerül a dolog s Európa beveszi az új nagyhatalmat, akkor vállalja a francia az apaságot; ha nem sikerül, akkor marad a gyermek törvénytelen.

Az a szélső nacionalizmus, amellyel kisantanték francia vezetés alatt otthon népszerűsítették terveiket, reakcióként kiváltotta a német szélső nacionalizmust s Hitler személyében új faktor jelentkezett Európá történetében.

Európa népei bölcsen tudják, hogy a hajnal nem azért virrad, mert a kakas kukorékol, hanem a kakas kukorékol, mert virrad. A hitlerizmus nem azért támadt, mert Hitler valamit kitalált, hanem a tömegézés vetette fel Hitler.

Európa vezetői felfigyeltek s a négy nagyhatalom tanácskozott — kisantanték nélkül. Elcsapták a francia főszakácsot s most angol recept szerint készül a politika. A francia szélső nacionalista főszakács: Herriot volt miniszterelnök tüzel, látit otthon, de remélhető, hogy a római hidegvizkura lehűti a szélső francia nacionalizmust s győztes marad az angol politikai irányítás.

Hiszünk a békés revízióban

most már nemcsak a nagyhatalmak politikai irányváltozása miatt, de azért is, mert Európa népei annyira elszegényedtek, hogy a hadiipar nagy tőkéssei sem látnak üzleti lehetőséget a háboruban s inkább szeretnék a hitelbe eladott municiók árát látni, mintsem, hogy

tovább hitelezzenek.

Gömbös Gyula miniszterelnök a történelmi pillanat nagyszerű megérzésével tett tanúságot a békés revízió mellett. Népszerűvé és esedékessé tette a magyar revíziós törekvések beváltását; legnagyobb szolgálatot tette a revízió ügyének!

A MFTR. Mohácsra és Kalocsára kedvezményes menettérti jegyeket ad ki.

A Magyar Királyi Folyam és Tengerhajózási Részvénytársaság bajai ügynöksége közli, hogy a folyó hó 25 és 26-ikettős ünnep alkalmával Bajáról Mohácsra és Kalocsára

a mult évi szokás szerint 150 pengős menettérti jegyeket ad ki, melyek közül az ünnep első napján váltottak az ünnep második napján azaz 26-án is érvényesek.

Fényes sikere volt Szikra Lajos hangversenyének.

A zord idő, a dühöngő influenza és a rossz gazdasági viszonyok ellenére is szépszámu előkelő közönség gyűlt össze a nemzeti hangversenytermében, hogy ünnepelhesse a zeneművészet egyik előkelő, külföldön harcoló munkását: Szikra Lajos hegedűművészt, a hágai zeneakadémia művészképző tanárát, aki a zeneiskola javára adott hangversenyt a Liszt Ferenc Körben.

A hangverseny a forró ünnepek szakadatlan sorozata volt. Lenyűgözöttben figyeltük attól a pillanattól kezdve, amikor a dobogóra kiállt és megpendítette Stradivarius —Villon kópiáját, egészen amíg a Corelli: La Folia alomszerűen szép és boszorkányosan tökéletes előadása után szerényen köszönte meg a felugró tapsvihart. Már az első számból is meg tudtuk állapítani, hogy Szikra hangszerének elsőrangú mestere, a fiatal hegedűművész gárdának egyik legnagyobb értéke. A játéka csupa őszinte érzés, csupa belülről lakadó igaz muzikalitás. Csak kevesen közelednek olyan nagy kulturával, olyan elmélyedő szellemmel és tiszta művésztétl Co-

relli e sokszor játszott művéhez, mint ez a kitünő hegedűs. Szikra igen nagy befogadó és ítélőképességgel megadott művészlélek, nem passív, feminin természet, hanem olyan, aki ugyan suggestív, férfias erővel dobja ki magából élményeit, aki azonban minden erőszakosság nélkül, folyamatosan, harmonikusan fejezi ki költői mondanivalóját.

Rendkívül fejlett és kiegyenlített technikája, meleg, kifejező hegedűtónusa sohasem toladó, mindig csak hű kísérője az előadott kompozíció belső tartalmának, hajlékonyan, finom árnyalatokkal, de mindig férfiasan simul a költői elgondoláshoz. Maga a költői elgondolás pedig komoly zenei intelligenciára és izlésre vall. Szikra öntudatos művésze a nagyvonalu felépítésnek; sohasem veszik el a részletekben, mindegyik interpretációját teljes orgánikus műalkotás. Ezt legszebben Buch: „Adagio és fugá”-jában figyelhetjük meg, hol művésziünk hatalmas átfogó erővel ölelte fel a zenei anyagot, melyben életré kelt Bach nagy szelleme.

Bruch g-moll koncertjének győ-

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

Hasznos tudni

hogyan SCHMIDTHAUSER

Igmándi keserűvíz

nemcsak a legjobb természetes hashajtó, de kiöblítési szerepénél fogva **gyorsan** eltávolítja a káros baktériumokat a szervezetből.

A hosszú élet titka:
Menténélk tervezésüket
a káros baktériumokból!
Az Igmándi
keserűvíz tisztítja
szárazon a szervezetet
(5-10 liter)

nyőri előadása után a hangverseny második felében modern művek kerültek műsorra. Szikra szenzibilis muzikusságei pompásan reagálnak a XX. század újabb zenéjére. Érdekes volt hallani ezeket a modern műveket, olyan minden külső sallangot és ujszerűségvadasszatot elkerülő „szolid” muzikus előadásában, mint Szikra.

Ilyen tolmácsolásban az esetleges blőfzserűség eltűnik, de annál jobban kidomborodik az, ami igazi érték. Így élveztük Kodály: Közjátékát Szikra átírataiban; Scott: Lotusland, Zsolt: Szitakötők, Achron: Héber melódia, Moszkovszky: Gitárját. A hallottakból megállapíthatjuk,

hogyan Szikra teljesen tisztában van a modern zenei törekvések sajátosságával és ott ragadja meg őket, ahol a legkomolyabb érték lappang bennök.

A közönség ritka forró ünneplését a rokokoszeneves fellépésű művész egész sor szebbnél-szebb ráadásával hálálta meg. De hálás volt és lehetett is a közönség, mert amit kapott, az igazi kultúra volt. Szántó Jenő zongorakísérete méltó volt Szikra művészetéhez. Pompás összjátékuk a Liszt-Kör legszebb hangversenyei sorába emelte a március 21-i estét, melynek vendégművészt mindig örömmel fogjuk üdvözölni a bajai hangverseny dobogón.

Forradalmi hangulat Bécsujhely városában.

Bécsujhelyről érkező jelentések szerint a városban forradalmi hangulat uralkodik. A nemzeti szocialisták és a kommunisták, nagy tüntetéseket terveztek, a hatóságoknak azonban ez tudomására jutott és ezért a legszigorubb intézkedéseket léptették életbe, hogy a rendet biztosítsák. A városban levő rendőrséget csendőrséggel erősítették meg,

de ezenkívül a környékről katonai csapatokat is vontak össze Bécsujhelyen.

A város középületei előtt már kora reggel gépfegyvereket állítottak fel, amelyeket rohamisasok katoőríznek. A hangulat a városban ezen szokatlan övintézkedéseknek folytán rendkívül feszült és minden pillanatban kirobbanással fenyeget.

Megkezdték Genfben az angol javaslat tárgyalását.

Genfben megkezdték Mac'Donald javaslatáról a leszerelési vitát. Bár az angol és olasz képviselők az elhalasztást kívánták, csaknem valamennyi állam képviselője a konferencia elhalasztása ellen szavazott.

Párisban a francia képviselők románbarát csoportja tegnap összejövetelt tartott a párisi román követnél. Az összejövetel után a román királyhoz táviratot intéztek, amelyben kijelentették, hogy a románbarát francia képviselők ellenézni fognak minden olyan politikát, amely a békeszerződés módosításához vezetne.

A francia lapok szerint a kisanant és Lengyelország genfi delegátusai arra az álláspontra helyezkedtek, hogy Franciaország valóságos szőszegést követ el, ha magáév teszi Mussolini és Mac'Donald szer-

ződéstervezetét.

Mac'Donald az angol alsóházban beszámolt a római, genfi és párisi tárgyalásainak eredményéről.

A miniszterelnök annak a reményének adott kifejezést, hogy a 4 nagyhatalom békés együttműködésére megvan a lehetőség. Kijelentette még Mac Donald, hogy a kisállamok részéről nyugtalanodást váltottak ki a római tárgyalások, azonban megnyugtathat mindenkit, mert aggodalomra nincsen ok.

JÖN A TAVASZ!

Gyors motorcsónakomat beépített motorral, kitünő állapotban, **olcsón eladom.**

Érdeklődőknek lapunk kiadóhivatala felvilágosítással szolgál.

A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egylete évi közgyűlése.

A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egylete évi rendes közgyűlést f. é. április hó 2-án vasárnap délelőtt fél 11 órakor. Határozatképtelenség esetén április hó 9-én vasárnap délelőtt fél 11 órakor tartja, amelyre az egyesület tagjait ezulon is meghívja.

Tárgysorozat: Elnöki jelentés. Titkári jelentés. Pénztárnok jelentése. Ellenőrök jelentése. Számvizsgálók jelentése. Gazda jelentése. Könyvtárnok jelentése. Kölségirányzat. Esetleges indítványok, amelyek alapszabályszerű időben az elnökséghez beadattak. Tisztuljtás.

Szavazati jogát azon tag, ki hetónél több havi tagságidővel hátralebban van, nem gyakorolhatja.

Holnap este lesz a pécsi egyetemisták műsoros táncestélye.

A Magyar Izr. Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Egyesületének pécsi csoportja a Bajai Jótékony célú Leányegylettel karöltve holnap este fél 9 órakor rendezi meg a műsoros táncestélyét a Nemzeti Szálló nagyertermében.

A műsort a Mielhoe elnökének rövid beszéde, 2 egyfelvonásos (az egyik: Hacsak és Sajó!) és szavaltok alkotják. Az est kiemelkedő pontja Halász Kálmán színművész szavaltja lesz. Halász eddig mint kitünő színészt szerette a város közönsége és a holnapesti szavaltával egész biztos, mint szavaltó még erősebben beágyazza magát a művésziért rajongók szeretetébe.

Az est jövedelme a szegénysorsú diákok továbbtanulását szolgálja. Ezért is különös figyelmébe ajánljuk a közönségnek.

Munkaközben elvágta a kezét.

Bényi László cipészmeister inasa, Ruff János tegnap este 9 óra tájban a műhelyben dolgozott. Az alig 4 hónapos inas az esti munkánál úgy látszik álmos fejfel nem tudott eléggé vigyázni s így történt, hogy a kezében levő igen éles késsel bal tenyerét a hüvelykujj táján bevágta. A mintegy 4 centiméter hosszú, mély vágással több eret elmeteszt s a seb erősen vérzett.

Megpróbálták a karját elkötöni, de a vérzés nem szűnt meg, úgy hogy a mentőket kellett értesíteni, akik Ruffot beszállították a kórházba, ahol sebének bekötözése után haza engedték.

HIREK.

Meghalt Pollák József bútorgyáros.

Öszinte részvételt vettük a hírt, hogy Pollák József a bajai bútorgyár tulajdonosa, hosszas betegkedés után meghalt. Egyike volt azoknak a nagyiparosoknak, kik szakképzettségükkel, üzleti korrektégükkel becsülettel szereletek a gyárak névnek külföldön is. Gyárának áruai nemcsak a Balkán felé gravitáltak, hanem a nagyiparos nyugati államok felé is, ahol teljesen versenyképeseknek bizonyultak.

Az üzemezetés szakszerűségét és életrevalóságát bizonyítja, hogy a rossz gazdasági viszonyok között is állandóan üzemben tudta tartani s ma is még a legtöbb munkást foglalkoztató nagyüzeme Baja városának.

Baja város társadalma értékes egyéniséget veszit elhunytával.

Rosenfeld Albert meghalt.

Baja város régi kereskedő társadalmának ismert tagja hunyt el Rosenfeld Albert személyében. Betegkedése óta visszavonult az üzleti élettől. Az elhunytban dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos bályját gyászolja.

Rusztok Károly tanfelügyelő

„a magyar nemzet rendteléséről” címen tegnap tartott előadásáról legközelebbi számunkban foglalkozunk.

A has teltsége, májtájéki

fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértőlulások ellensúlyozhatók. Gyomor- és bélszártalák igazolják, hogy a Ferenc József vízzel, különösen az üllő életmód követhetében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg féregmentességéről! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Ciánozó Vállalat

megbizott szakértői:
Liszka és Hideg szobafestők,
Baja, Katona József-utca 3.

ÁPRILIS 1—5-IG
Hatvan szereplő!

JEDERMANN

ÁPRILIS 1-ÉN
diszelőadás.
40 tagu zenekar!

— **Tisztviselő fizetési előleg-tartozások részösszegének csökkentése.** A minisztertanács megengedte, hogy a közalkalmazottak 1933. február elseje előtt felvett előlegek részösszegét 50 százalékkal csökkentse a törlesztési időnek kétszeresre való felemelése mellett. Ez irányú kérvények április 15 ig beadandók.

Előzd meg a nagyobb bajt, BAYER PURGO enyhén hajj, Egészségnek mit sem árt, Utánzatától szenvedsz kárt.

— **Kommunista röpcédulák Kaposváron.** Kaposváron ismeretlen teltesek kommunista röpcédulákat szóralt szét. A megindult nyomozás során 12 embert vettek őrizetbe, akiknél nagymennyiségű kommunista nyomtatványt foglalt le.

— **Ha betegség győtri, arra legyen gondja,**

„Igmándival” emésztését mindig rendben tartsa.

— **Színházi Élet és az IBUSZ tavaly közösen megindított FIZETŐ VENDÉG akciójának rendkívüli sikerét mindenki konstataálhatta.** Az óleső nyaralási lehetőség felledezte a fővárosiak és a külföldiek előtt a magyarországi nyaralás örömeit és alig volt az országának olyan vidéke, amely a Fizező-Vendég akció áldásait ne érezte volna. Rengeteg köszönnelvél futott be tavaly ugy a Színházi Élet, mint az Ibusz-hoz és az érdekelték halája azt eredmé-

nyezte, hogy az illetékesek az idén még erőteljesebben veszik kezükbe az ügyet. Az Ibusz összes menetjegy-irodáiban külön ingyen szolgálatot szervez a Fizező-Vendég akció részére, a Színházi Élet pedig már a pénteken megjelenő új számában egy szelvényt helyez el, amely szelvény kiöltője jogosítva van egy husz szög terjedhető ingyen Fizező Vendég hirdetését a lap pompás husvétli albumában elhelyezni. A szelvényt nemcsak a vendéget fogadni kívánók, hanem a Fizező Vendég jelöltek is igénybe vehetik.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejt-hetetlen férjem, illetve vejük elhunya alkalmával jóleső részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ezuton mondunk köszönetet.

Baja, 1933. márc. 23.

Öz. Horniczek Vidorné és Nádas-család.

Jedermann.

Ma már mindenki tudja, hogy a Jedermann előadása kulturesemény lesz. Szeretnénk egészen közel vinni azt a hitet, szeretetet, melyet minden kultürember érez a darab buvárkodása közben. Kit ne érdekelne ma ez a darab, mely a Szeretetek, a Hitnek és a Jötének a hymnusa. Ma, amikor az emberek annyira megfélekeznek az emberi érzésekről, hogy gyűlölködve néznek egymás szemébe, hihetetlenül csodálják mindenhez a fejüket és rendszerint akkor szűkmarkusak, amikor embertársaikon kellene segíteni.

Jedermann: akárki az emberek közül, duskál a jólétben, pénz az istene, semmi másban hinni nem akar és azt hiszi, hogy a pénzén ő mindent megvásárolhat, de amikor eljön érte a Halál és csontos ujjait a szivére teszi, akkor érzi, milyen parányi volt az ő hatalma.

A szereplők tudatában vannak szép és nehéz feladatuknak, ezt a próbákon tanusított komolyságuk igazolja, melynek minden sora csodálatos szépségeket tár elénk. A Hit szerepét dr. Heneráry Imréné játssza, aki szavalaival gyakran kitűnt bajai szereplési során. A Jótett szerepében Éber Margit először mutatkozik be a bajai közönségnek A szenvedő anya szerepét Éber Erzsébet vállalta. „Akárki” kedvesét Sz. Salgó Ilona játssza. „Akárki” ne-héz szerepe Halász Kálmán színészi tehetségét teszi próbára. A játékmondót Heintz Heinrich, a Sántán Bunder Lajos, a Mammot Kiss György, a Halált Szentiványi Béla, az adós jobbágyot Tumbász, a szegény szomszédot Simonyi, a kövér sógort Odrai, a sovány sógort Balogh játssza. Jelentős szerepeket játszanak még: Görcs Erzsébet, Zsu-



csodálatos változás... a négy varázsló friss srót, élvezetes hanglistizást adott, a régi rádió ujjászületett. Nincs olyan elavult rádió, amelyet ne varázsolnának modern készülékké a

TUNGSRAM VARÁZSCSÖVEK

AS 4125
Selecto változó
erősítésű cső
Magyarország-fabrikálta

AS 4120
Árnyékirányú
cső
Magyarország-fabrikálta

AR 4120
Erőszabályozó
cső
Dakota-fabrikálta

APP 493
Symphonie keltés
vezérlésű cső
Vegard-fabrikálta

bori Erzsébet, Kemény Iza, Prachár Dóra, Prachár Laci, Baghy József, Banis Imre, Khin Sándor stb. Jegyek az első, díszleladásra már csak igen korlátozott számban kaphatók.

MOZI.

Az Uránia Mozi nagy szenzációja „F. P. 1. nem válaszol.”

Werne Gvula csodálatos, mesés fantáziája őt valóságot ebben a filmben. A repülők világában játszódik le a film cselekménye. Egy acélkaszernő nem akarja valószínűsíteni az állandó repülőösszeköttetés teremtését Európa és Amerika között oly módon, hogy az óceán közepén szigeteket épít, amelyről azután a gépek utközben az utánpótlást kaphatják. A grandiózus tervet megvalósítják, megépül az uszó sziget a „Flugzeugtützpunkt 1.”

A repülőösszeköttetés természetesen léteerdekeiben sérti a hajózási vállalatokat, amelyek mindent előkvetnek a repülőközlekedés és az uszó sziget megsemmisítésére.

Ez a film cselekményének váza, amelyben a leghajmeresztőbb helyzetek adódnak. Soha nem látott repülési bravurok követik egymást. Ez a film az emberi technikait teljesítmény ragyogó szenzációja.

A berlini UFA filmgyár hatalmas apparátussal valószínűsítette meg a filmet. Rengeteg költséggel és munkával, anyagiakat és emberi munkát nem kímélve, építették meg a Keleti tengerben az uszó szigetet, amelyen a film cselekményének legfontosabb részei lejátsszódnak.

A film szerepeztetésében külön szenzáció Hans Albers alakítása, akit ezuttal egy pilóta alakjában látunk viszont. A szerep kiváló alkalmat nyújt Hans Albers mindazon kvalitásainak érvényesítéséhez, amelyek őt a mozikközönség kedvencévé tették. A merészen az ég felé törő, akadályt nem ismerő ember, a modern Ikarus alakjához nem találhattak volna nála jobb megsemmisítőit.

A másik férfi szerepét Paul Hart-

mann, a német színészet kimagasló büszkesége alakítja, akinek az első hangosfilm szerepe; hasonlóképpen ui színésző a hangosfilmben az egyedüli női szereplő Sibylle Schmitz, aki ezen szereplésével a film legnagyobb művészei közé lépett elő.

Szombaton és vasárnap mutatja be az Uránia az „F. P. 1. nem válaszol”-t, amelyet mindenki, aki a filmnek barátja, meg kell nézni.

Laptulajdonos:

DR. KNEZLY LEHEL.

CORSO.

Március hó 25-én
Március hó 26-án
szombaton és vasárnap

ANNA BELLA
főszereplésével

Tavaszi zápor

Kisvárosi legenda 8 felv.

Főszerepben:

Annabella, Kürthy György
Simon Marcsa, Dajbukát
Ilona, Gyergyai, Gózon.

Kisérő filmje:

A halálvölgy lovása

Vadnyugati történet hat felvonásban.

Főszerepben:

TOM MIX.

URÁNIA

Március hó 25-én
Március hó 27-án
szombaton és vasárnap

HANS ALBERS
szencziós új filmje:

F. P. - 1 nem válaszol!

(Repülő sziget az óceánon)

Az emberi tudás és vakmerőség bravurja 12 felvon.

Főszerepben:

Hans Albers, Sybilla Schmitz, Paul Hartman, P. Lorre

Az ősz Sanssouci-ban. :-: Az olasz partvidék.

Kulturfilmek.

Híradók. Híradók.

APRÓHIRDETÉSEK.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Palak-utca sarkán 6 drb. 120 négyzetméteres házhely, régi Bokodi-uton 1209 négyzetméteres szálló eladó. — **dr. Mészöly Miklós.**

— **ÚJ HÁZ,** a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

MI A HABO?

(VILÁGIZABADALÓN)

a habo aulisz-pikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön 1 perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik!

a habo a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Arcbőrt üdvé és bársónysimává teszi!

a habo megszüntet minden bőrtelptegzést és pattanást.

a habo **Únborotválkozóknak** nélkülözhetetlen. A penge-tesztelő képessége megkésztéreződik. Pár napon belül közöljük, mely fodrász üzletek azok, ahol

a habo szappannal borotválhatnak

Egyedárusító Bácsbodrogmgyében:

Városi Drogéria Baja.

INGYEN mintával készséggel szolgálunk

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeyház mellett.)

Kiadó lakás

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éléskamra és mellék-helyiségekkel május 1-re kiadó.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

március 19-től március 26-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL
gyógyszertár.

APRITOTT akácfa 100 kg. 3*20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3*60 P

Tatai tojásszén 5*60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5*80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja
M. Á. K. MÉSZTELEP
Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Araink házhöz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

Kérjen díjtalan próbafűtést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. -: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen